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VIKTIGE OPPLYSNINGER

Grunnsystem: Naturlig

Kravapninger: 24

Apning 1&  : 2+, inneholder alle 4333 fordelinger

Apning INT : 14-16

Apning 2&  : Sterk

Apning 2¢  : 3-9 med begge major utenfor, svake 24 i sonen.
Apning 2v/2a: 6-kort, 3-10

2 over 1 som kan vere 3 kort: 2

2 over 1 er krav til: 1 maj - 2 = Kunstig, krav til 2maj
2+ =5-kort, krav til 3¢

Tredjehands fargeapning pa 1-trinnet

Kan vere svak/utspillsdirigerende,
f.eks 14 med KDJIXX,XX, XXX, XXX

Dobling av innmelding etter

Fargeapning . Negativ t.o.m. 44
Apning INT/2NT : Negativ t.0.m. 34
Apning 2% : Dbl = 0-4

Motspillskonvensjoner
Utspill : Norske
Fordelingskast : Norske
Styrkekast : Sma kort



Melding - Minste antall kort/styrke — Forklaring

le

2+ Svar:1e =6-9 NT eller naturlig
INT =10-11
2% =5+kl, 8-11
24 =55 major, mild invitt
2v = GF med 5+kli
24 = INV med 6+KI
2NT = GF, balansert
3%/34/3v/3a = Sperr m/7-kort

le

4+ (normalt ikke 4333)
Svar: 24 =6-10,
2v = GF med 4+ru
2a = Invitt med 4+ru
2NT = GF, balansert
3¢ = Sperr, 4+ru
3%/3v/3a = Sperr m/7-kort

1w

5+ Svar: 2« =1) Naturlig
2) Balansert GF, eller
3) invitt med 3-kort statte
24 0g hgyere: Kunstig med 4+hj
2NT = Stenberg, GF. 3v = Sperr

1a

5+ Svar: 2« =1) Naturlig
2) Balansert GF, eller
3) invitt med 3-kort stotte
2NT og hayere: Kunstig med 4+sp, 3a = Sperr

INT

14-16. Svar: 2a = Invitt med en 6-kort minor
2NT = Invitt
3%/ 3¢/3v/3a = Singelton

2% | Sterk
Svar: 2¢ =0-7
24 |Svake to i sonen (5+kort) , 3-9 Svar: 2v/2a/3% = Ikke krav
Minst 44 i major utenfor, 3-9 Svar: 2NT/3%/3 ¢ = Kunstig
2v | 6-kort, 3-9 Svar: 2a/3%/3 ¢ = Ikke krav,
2NT=Rele, 4% = Key-Card
2a |6-kort, 3-9 Svar: 3%/3¢/3v = Ikke krav
2NT=Rele, 4% = Key-Card
2NT [22-24
31 F |Sperr.

Svar: 3v/3a = Ikke krav, 4%/44 = Key-Card

3NT

Gaende major

X

Sperr

de A

Naturlig




Forsvarsmeldinger

1% - 2% = Naturlig
2 ¢ = Begge major

1M - 2M = Motsatt major + klgver

Mot INT
Dbl = 4sp+minor (opplysende hvis INT max 12hp)
2% = Begge major
2¢=hj
2v=3p
2a=Kl

Mot INT — pass — pass -
Dbl = 4sp+minor (opplysende hvis INT max 12hp)
2% = Begge major
2+ = En major under apning
2w/ 2a= Naturlig med apning

Mot 1min — pass — INT/1a (minor)
Dbl = Opplysende av minorapningen
2% = Begge major
2+¢ =En major under apning
2v/2a = Naturlig med apning

Mot pass - INT — pass — pass
Dbl = 4sp og en farge til
2% =Kkl + hj
2¢ =ru+hj
2v/ 2a= Naturlig

Mot sterk 1«
AINT = 4sp + lengre minor
Dbl = Opplysende
2% = Begge major

Mot sterk 2«

2NT = 4sp + lengre minor
Dbl = Begge major



UTSPILLSKONVENSJONER

Utspill: Norske.
Kan spille ut toppen av ingenting mot NT

EK EJT(xX) DJT(x) Hxx  TIx(x) xx
EKx(xx) KDx DJx(x) Hx Txx(X) XXX
EKxx(xx) KDJ(x) DJ JT9x  T9 XXXX
EKD(x) KDT(x) HTI(X) JTx(X) TX(X) XXXXx
EKJ(X) KDT9(x) H98(x) JT 98X(X)  XXXXXX
EKJT(X) KDxx(x) Hxxxx J98(x) 98 (H=E/K/D)
EDTO(x) KJT(X) Hxxx T98(x) 9x (x<10)

MOTSPILLSKONVENSJONER

Fordelingskast : Norske

Styrkekast . Lavt kort

Fortsettelse i farge fra : Gjenveerende

Farste frie avkast . Styrke/Lavinthal
Lavinthal : Ja

Invitt fra honngr inne i spillet : Ja

Smith : Hoyt kort likte utspillet

Trumfsignaler : Lavinthal, lav-hgy = ngytralt



